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Naantalin kaupunki

Päiväkoti- ja kouluverkkoselvitykseen sisältyvä verkkokysely
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1. Vastaajan rooli
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2. Asuinalue
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3. Merkitse kolme päiväkotia/koulua koskevaa ominaisuutta tärkeysjärjestyksen.
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4. Mita palveluja haluat päiväkodin yhteyteen?
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5. Mitä palveluja haluat koulujen yhteyteen?
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6. Millaiset palvelukokonaisuudet ovat soveltuvia varhaiskasvatuksen ja perusopetuksen järjestämiseen?
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7. Naantalissa on päiväkoteja
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8. Naantalissa on kouluja
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9. Olisitko valmis vaihtamaan lapsesi nykyistä päiväkotia/koulua? 

Kysymys on kysytty varhaiskasvatuksen huoltajilta.
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10. Miltä sinusta tuntuisi, jos lapsesi päiväkodin koko kasvaisi?

Kysymys on kysytty varhaiskasvatuksen huoltajilta.
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Miltä sinusta tuntuisi, jos 
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kasvaisi?

352 1,93 0,99 2,00
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11. Olisitko valmis hyväksymään oman päiväkotisi/koulusi lakkauttamisen uuden yksikön rakentamisen vuoksi?
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12. Miltä sinusta tuntuisi vaihtaa koulua?

Kysymys on kysytty oppilailta.
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Kysymys N Keskiarvo Keskihajonta Mediaani

Miltä sinusta tuntuisi 
vaihtaa koulua?

285 2,57 1,21 3,00
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13. Miltä sinusta tuntuisi, jos koulussasi olisi enemmän oppilaita?

Kysymys on kysytty oppilailta.
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Kysymys N Keskiarvo Keskihajonta Mediaani

Miltä sinusta tuntuisi, jos 
koulussasi olisi enemmän 
oppilaita?

285 2,99 1,10 3,00
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14. Miltä sinusta tuntuisi, jos oma koulu lakkautettaisiin?

Kysymys on kysytty oppilailta.
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Kysymys N Keskiarvo Keskihajonta Mediaani

Miltä sinusta tuntuisi, jos 
oma koulu lakkautettaisiin?

285 2,26 1,30 2,00
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15. Minkä arvosanan annat nykyiselle oppimisympäristölle?
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